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Για την επίθεση στη Συρία. 

Ψήφισμα του ΔΣ του ΕΕΤΕ 
 
Καταδικάζουμε την στρατιωτική επίθεση που εξαπέλυσαν οι ΗΠΑ, Γαλλία και Αγγλία 
εναντίον της Συρίας την οποία κατηγορούν για χημική επίθεση στην Ντούμα χωρίς να 
υπάρχουν αποδείξεις.  
Την επίθεση στη Συρία καταδικάζουμε με ιδιαίτερη ανησυχία διότι λόγω της σημερινής 
«εκρηκτικής γεωπολιτικής συγκυρίας» εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους μιας  
γενικότερης πολεμικής ανάφλεξης με χαρακτηριστικά ενός νέου παγκόσμιου πόλεμου, 
που όλα τα στοιχεία δείχνουν δυστυχώς, ότι θα είναι πολύ πιο τρομακτικός από τους 
προηγούμενους.  

Καταδικάζουμε τους επικίνδυνους Νατοϊκούς σχεδιασμούς και τις πολεμικές 

επεμβάσεις, στους οποίους συμμετέχει και η Ελλάδα: Με ευθύνη της σημερινής 

κυβέρνησης, όπως και των προηγούμενων, το ΝΑΤΟ έχει απλώσει τα πλοκάμια του με 

τις βάσεις του θανάτου στη Σούδα, στην Αλεξανδρούπολη, στον Άραξο, στην 

Ανδραβίδα, στο Άκτιο, στη Λάρισα, στη Σύρο.  

 
Κρατώντας πάντα το μυαλό μας σε εγρήγορση  και  με ζωντανή την ιστορική μας μνήμη, 
(επεμβάσεις στα εσωτερικά χωρών όπως στη Γιουγκοσλαβία, Ιράκ, Λυβύη..) ξέρουμε 
ότι τα «τύμπανα του πόλεμου» δεν χτυπάνε επειδή κάποιοι πάνω στη γη 
«τρελάθηκαν». 
Ο εμπορικός πόλεμος των καπιταλιστικών χωρών έχει «βουλιάξει» στην πιο 
μακροχρόνια - ιστορικά -  διεθνή ύφεση,  η οποία για να αναστραφεί έχει δύο - και 
μόνο (!) - δρόμους.  Είτε οι καπιταλιστές θα προκαλέσουν ένα Παγκόσμιο μακελειό με 
απρόβλεπτες συνέπειες για την Ανθρωπότητα (το έχουν ξανακάνει  ακριβώς για τους 
ίδιους λόγους)   ή  οι  Λαοί, οι εργαζόμενοι,  θα ξεφορτωθούν για πάντα τις  
κυβερνήσεις – υπαλλήλους των καπιταλιστικών αγορών και θα πάρουν το Μέλλον στα 
χέρια τους.     
Έχουμε, βλέπετε,  μια «μικρή»  αλλά τεράστιας σημασίας διαφορά – εμείς οι λαοί – 
από αυτούς που κυβερνάνε. 



Εκείνοι θέλουνε να αυξήσουν τα κέρδη των αφεντικών τους, ακόμα και αν πρόκειται 
αυτό να γίνει «επενδύοντας στο δικό μας θάνατο.» 
Εμείς θέλουμε να ζήσουμε! 
Θέλουμε να ζήσουμε Ειρηνικά με αξιοπρέπεια και Δημιουργικά. 
 

 Όχι στην ιμπεριαλιστική επίθεση στη Συρία! 

 Έξω από το ΝΑΤΟ.  Να κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα που 
στοχοποιούν επικίνδυνα τη Χώρα μας και που αποτελούν ορμητήριο για τα 
βρώμικα σχέδια εναντίον των λαών της περιοχής μας 

 Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο και τους ιμπεριαλιστικούς 

σχεδιασμούς.  

 Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο 

 Να επιστρέψουν όλοι οι Έλληνες φαντάροι από αποστολές εκτός συνόρων 

 Αποδέσμευση της Ελλάδας από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ που σπέρνουν πολέμους, 

φτώχεια, προσφυγιά 

 
Για  ένα  Πανανθρώπινο αύριο χωρίς πολέμους! 
 

    Για το ΔΣ του ΕΕΤΕ 

   Η Πρόεδρος      Η Γενική Γραμματέας 

       
   Εύα Μελά           Κατερίνα Χατζή 

 


